

运河支流昌浦浜臭了好几年

交界处黑水黄水分明,水中已无活物

“石湖大桥附近,大运河支流成‘黑河’!”近日,网友“蓝明峻”在苏州某论坛上爆料称,位于高新区横塘镇内、石湖大桥下往北800米左右的京杭大运河一支流发黑发臭,水中已无活物,并一直往西南方向的居民住宅区延伸。站在附近的小桥头,可以看到支流与大运河交界的地方,黑色与黄色的水域划分十分明晰。经记者查看,该水域的污染情况确实令人担忧,特别是延伸至居民区的昌浦浜已发黑发臭了好几年,严重影响了居民的生活。



居民盼望着家门前又黑又臭的河早日变干净

家门前的河臭了好几年,终于清淤了

在京杭大运河通往胥江的入口处,黄色的河水闻不到什么臭味,但越往西南,河水由黄入黑,臭味不断加重,在发黑的河水边,还能看到塑料袋等生活垃圾漂浮着。发黑的河水往北进入横塘镇居民住宅区内就成为了昌浦浜,而就是这条河,把附近的居民臭得够呛。沿河居住的王师傅告诉记者,这条河臭了有好几年了,天气热的时候连窗子都不敢开,但是味道还是很呛人。“后来被逼着习惯了,没办法啊,反映了几次也没动静。”

记者从河边的河道保洁公示牌上看到,昌浦浜全长800米,于2005年12月已清淤。该河与京杭大运河支流相接,在最西端断

流。现场可以看到,该河的北半段已基本被抽干,厚厚的淤泥摊在河道上,淤泥表面还夹杂着各种生活垃圾,几个清淤工人站在没过膝盖的淤泥里开展工作。附近的居民都站在河道旁看热闹,“希望今年不用再挨臭了”。据清淤工人赵师傅介绍,从上周起,他们就在横塘镇政府相关部门的指示下分北、南两段对河道进行清淤,最后将引入京杭大运河的“干净水”。

疑与生活排污有关,具体污染源仍在调查

由于河水被抽干,可以明显看到沿河道处有许多污水排水口,居民的生活污水正排入河内。当问及河水为何发黑发臭,附近居民表示并不清楚,但承认存在将生活污水、生活垃圾排入河内的现象。对于整个支流发黑发臭

的原因,网友“dd袋鼠”跟帖质疑:“这条河时不时又黑又臭一次,过几天会变正常一下……要知道世贸运河水果批发市场南边就是苏州市污水管理厂!是它将没处理的污水偷排了?”

据相关环保部门回应,目前检查情况表明污水管理厂的排放符合标准。“自上周四起,我们已开始对京杭大运河流域进行排查,再次检查企业排污是否合格、污水厂排放是否达标等,如发现违法现象将严厉查处。”此外,河流枯水、施工工程对河水截流、市民生活污水排放等多种原因也可能造成该河段发黑发臭。对于具体污染源,需要环保部门、水利部门、政府部门共同进行调查。另外环保部门提醒,市民如发现污染情况可拨打12345便民服务热线或环保投诉电话进行反映,环保部门将切实加强监管。 李晓惠 文/摄

平江区 严查入园乱收费

日前,苏州平江区物价局召开“幼儿园收费管理工作会议”。据了解,物价部门将严查幼儿园的与入园挂钩收取赞助费

等违规行为。据介绍,苏州平江区物价局重点对“幼儿园按目前实际评定等级收费”和收费标准调整坚持“新生新办法,老生老办法”等关键内容进行了详细解读。另外会议还通报了近年来幼儿园收费举报的情况,要求各幼儿园严禁出现“强制收取暑假保育教育费”“预收下学期保育教育费”“与入园挂钩收取赞助费”等各类违规行为。

平江区物价局姚家兴局长表示,由于今年以来价格形势严峻,而此次涉及调价的幼儿园又存在数量较多、涨幅较大的实际情况,因此要求各幼儿园要认真做好政策的宣传解释和贯彻落实工作。 李俊锋

蔬菜批发价涨了二三成 毛豆大蒜头等价格出现下跌

昨天,根据苏州物价部门监测数据显示,苏州近期蔬菜综合批发价和上月同期相比,总体涨了二三成。其中,叶类菜、时鲜菜价格上涨,毛豆等价格出现下跌。

南环桥市场前天的蔬菜到货量达到2100吨,货源充足。近期菜价的上涨主要是由于4月份蔬菜价格总体偏低,再加上前段时间气温偏高、干旱,叶类菜价格出现大幅上涨,特别是地产叶类菜上市量减少,拉高了价格。“约有70%的蔬菜品种价格出现上涨”。据统计,昨天,南环桥市场的白菜平均批发价在每公斤1元,上月同期在每公斤0.4元;鸡毛菜平均批发价在每公斤4.8元,上月同期在每公斤1.8元;菠菜平均批发价在每公斤4.8元,上月同期在每公斤1.4元。此外,金花菜、蓬哈菜等价格也涨了不少。

近期,优质的时鲜蔬菜纷纷上市,也推动部分蔬菜品种价格上涨。近日上市的苏北泡沫箱装香菜,由于叶短、口感好,昨天的市场平均批发价达到每公斤11.4元,比5月中旬的香菜平均批发价猛涨了3倍多。叶头短的山东苍山茼蒿近期也开始上市,比叶长的浙江茼蒿价格高出2倍多。

此外,价格下跌的蔬菜品种约占三成。据统计,毛豆、四季豆、蚕豆、大蒜头等价格从上月以来出现下跌。19日每公斤平均批发价还在7.8元高位

的毛豆,昨天的平均批发价只有5.8元;16日每公斤10.6元的大蒜头,昨天的平均批发价也只有8.8元。 业内人士介绍,随着毛豆等大量上市,价格还会略降。“如果持续下雨,叶类菜上市量也会增加”。陈泓江 李俊锋

两青年莫名遭追打 双双跳下3楼多处骨折

病床上的张某怎么也想不通,自己为何会遭遇一群陌生人的“追杀”。昨天凌晨五点半左右,23岁的张某因不想被陌生人群殴,与同伴赵某双双从苏州市区东桥某小区的三楼跳下,多处骨折。目前,苏州市公安局黄埭派出所已受理此案。

昨天中午11点多,记者赶到苏州大学附属第二医院急救中心时,张某正平躺在病床上,伤口已经处理完毕。由于背部、右脚脚板多处骨折,稍有牵动,就疼得张某直咧嘴。同伴赵某也摔断了胳膊和腿,医生正在为其打石膏。

谈起遭遇,张某仍心有余悸。据张某介绍,自己是山东人,23日晚刚刚辞职,就请了五六个人吃了顿饭,还喝了几瓶啤酒。散席之后,张某和同伴赵某决定去东桥的一家网吧消磨时间,“平日都要上夜班,难得有机会可以上网吧玩会儿。”次日凌晨5点多,二人出了网吧,张某就骑电瓶车载着赵某回家,谁知归途中,两人仍觉得无聊,决定折回网吧再玩会儿。

“我是在网吧门口遇到那群人的,一看就不友善。”张某称,自己记得对方有五六个人,其中一个还是女的。为了避开这

群人,张某不敢停留,欲骑着电瓶车直接离开。但让其想不到的是,对方竟追着不放,还朝其砸了一根木棍。面对这种状况,张某更是骑着电瓶车拼命逃,几分钟后,逃到了东桥的一小区内。张某和赵某扔下电瓶车,逃到了一楼房的3楼,结果对方竟也追到了3楼,距离其仅几个台阶。“我想与其被他们打,还不如我自己跳下去。”慌不择路的张某翻过窗户,直接跳了下去,随后,赵某也跟着跳了下去。两人摔到了水泥地上,见那群人没有追上来,才敢扶着墙逃走。受伤的两人立刻报了警。 孙佳桦

小伙迷恋网游 贼手伸向舍友

目前,网络游戏大行其道,令无数年轻人执迷其中,无法自拔。近日,吴江市汾湖经济开发区就有这样一位小伙,因为玩游戏经费不足,居然屡次把贼手伸向了曾和自己同住的舍友。

21岁的蔡某是某外资企业的员工,由于单位离家比较远,所以一直住在单位的宿舍里。前不久,蔡某去网吧上网时一个网友推荐他一起玩“穿越火线”。抱着试试看的心情他玩了下,血腥的杀戮,爆头的快感,这一切都深深吸引着

他,从此便对此着了迷,把心思全放在这上面了,除了上班便是玩游戏,渐渐地,连上班都没心思了,结果被老板炒了鱿鱼。

失业后的他丝毫没有意识到自己的错误,仍然沉迷在游戏中,

久而久之,他剩余的钱已无力支撑他对游戏的热情,终于有一天,他连网吧包夜的上网费都付不起了,无奈的他独自一人徘徊在街头。突然,他口袋中的那把以前宿舍的钥匙勾起一个坏点子。心动不如行动,他穿着以前厂服躲过了保安的注意,熟门熟路来到自己原来的宿舍,在确定里面没人后轻轻打开门,将几部手机和几百元现金一卷而空。尝到甜头的他胆子越来越大,又光顾了宿舍几次,每次都收获颇丰。一次次的失窃让曾经的舍友疑惑不解,几人在经过分析后终于将怀疑的目标锁定为他,便向汾湖警方报了警。民警接报后果断出击,在一家网吧内将其抓获,而蔡某也对自己所犯罪行供认不讳。 龚一帆

偷窃打伤他人 性质变成抢劫

42岁的阮某每月有2000多元的固定收入,却始终改不了小偷小摸的老毛病。4月21日,其又忍不住伸出了贼手,却因此栽了大跟头。近日,阮某因涉嫌抢劫罪被批捕,而其“抢”的竟是4个水龙头接管,总价值不超过20元。

据苏州市公安局平江分局桃花坞派出所的办案民警介绍,阮某的老家在河南,其因小偷小摸被行政拘留过3回。阮某在苏州有一辆拖板车,靠着帮人运送货物,每月有2000多元的收入。但他总管不住自己的贼手,即便是价值仅为十几元的小玩意也要偷。

4月21日早上6点半,阮某经过宝林寺前53号附近时,发现有房子在装修,地上散落了一些水龙头接管。他一看无人看管,就

想顺手牵羊。不想在偷的过程中,被正在旁边房子里休息的屋主章某发现了。面对章某的质问,阮某试图以自己是“油漆工”为由蒙混过关,结果被章某当场戳穿。被抓住的阮某为了逃跑,竟挥着拳头殴打章某,还抡起刚刚偷的水龙头接管,猛敲章某的头部。趁着章某疼痛放手的瞬间,阮某撒腿就跑,却被周围居民拦截了。随后,接到报警的桃花坞派出所民警赶到了现场,将阮某带回了派出所。

办案民警称,经过鉴定,阮某的行为已构成章某头部、眼部两处轻微伤。阮某在盗窃过程中,为抗拒抓捕当场使用暴力,其行为涉嫌转化型抢劫,目前,阮某已被批捕。 孙佳桦

老人追车抓贼 车翻压断肋骨

旧货郎盗他人财物被户主发现后驾三轮车逃窜,65岁的老大妈拿出“跟你拼了”的精神,冲上三轮车一路喊“抓贼”,没想到在一个路口车仰人翻,老大妈被压断4根肋骨。目前,涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王文华已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

5月17日9时许,吴中公安分局越溪派出所接到110指令:越溪前庄村有一老大妈从三轮车上跌下,开车的跑了。接报后,民警立即赶赴现场展开调查。经查,跌落受伤的老妈姓朱,65岁,越溪前庄村5组人。当天上午9点,她发现一男子窃其家中电脑,后该男子欲驾驶三轮电动车逃离现场,于是她立即追赶并钻进嫌疑人车内呼喊“抓贼”,后因嫌疑人车速

过快转弯时造成翻车,将她压在车下,嫌疑人逃离。民警到场后立即协助家属将朱大妈送往医院救治,经医院检查,朱大妈被压断左侧四根肋骨并致全身多处软组织受伤。

经对嫌疑人车内物品检查,民警发现嫌疑人系流动回收旧货人员,并在其广告牌上发现联系电话。经查询,民警得知该电话机主叫王文华,是江苏宝应县人。民警通过大平台查询,发现嫌疑人暂住虎丘区横塘镇旺家村,随后办案民警立即赶到其登记暂住地,将犯罪嫌疑人王文华抓获。王文华对利用到村中收旧货之机,采用撬锁的手段,盗窃朱大妈家中电脑并致事主受伤的犯罪事实供认不讳。 陈泓江 陈莹

冒充军官后代 诈骗3万多元

两骗子冒充国民党高级军官后代以寻宝捐款为名,使用藏宝图、探测器、假金佛等道具,诈骗苏州吴花庵住持和师太现金33000元。太湖度假区公安分局办案民警近日将涉嫌“5·1县花庵诈骗案件”的嫌疑人朱东华、朱海春抓获并安全押解回苏。

5月1日,太湖度假区香山街道县花庵住持张金凤、师太唐淑报案称,4月27日至4月30日期间,两名陌生男子以寻宝捐款、出车祸等为由,使用藏宝图、探测器、假金佛等道具,诈骗她们现金共计33000元。案发后,太湖度假区公安分局高度重视,全力开展侦查工作,通过对受害人和相关人员的细

致访问,刻画出发罪嫌疑人的体貌特征和作案特点。

经分析研判和深入侦查,均为江西瑞金人的犯罪嫌疑人朱东华、朱海春有重大作案嫌疑。锁定嫌疑人后,太湖度假区公安分局立即派员赶赴江西瑞金开展抓捕。经过三天三夜的连续工作,在当地警方的大力配合下,5月13日7时许民警分别在瑞金市象湖镇金塘下、叶坪乡朱坊村将两名嫌疑人抓获。经审查,朱东华、朱海春对冒充国民党高级军官后代,以寻宝捐款和出车祸为名实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人朱东华、朱海春已被刑拘。 陈泓江 陈莹